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«Καλή συνέχεια στην περιπέτειά σου. Φαίνεσαι πολύ γενναίο 
ποντικάκι και ξέρω ότι θα προλάβεις να παραδώσεις το γράμμα 
στον Άγιο Βασίλη πριν από τα Χριστούγεννα. Να προσέχεις πολύ! 
Καλή τύχη!» 

Την παραμονή των Χριστουγέννων, ο Γουίνστον βρίσκει 
παραπεταμένο ένα γράμμα που απευθύνεται στον Άγιο 
Βασίλη. Έτσι, αναλαμβάνει μια Πολύ Σημαντική Αποστολή:  
θα ψάξει να βρει τον Άγιο Βασίλη, ώστε να του παραδώσει  
το γράμμα προτού ξημερώσουν Χριστούγεννα. Καθώς  
ο Γουίνστον περιφέρεται στη γιορτινή πόλη, θα ζήσει 
συναρπαστικές περιπέτειες, θα αποκτήσει μερικούς υπέροχους 
καινούριους φίλους και θα μάθει ότι μια πράξη καλοσύνης 
μπορεί να οδηγήσει σε ένα ευτυχισμένο τέλος. Μια θαυμάσια, 
τρυφερή ιστορία για όλη την οικογένεια, που θα σας κρατήσει 
συντροφιά ενώ περιμένετε τα Χριστούγεννα. Αποτελείται από 
είκοσι τέσσερα κεφάλαια (και μισό), ενώ κάθε κεφάλαιο 

συνοδεύεται από μια χριστουγεννιάτικη 
δραστηριότητα, την οποία μπορείτε  

να κάνετε όλοι μαζί στο σπίτι  
ή ακόμα και με φίλους.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε.
ΤΑΤΟΪΟΥ 121, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210 28 04 800 • FAX: 210 28 19 550
www.psichogios.gr * e-mail: info@psichogios.gr
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Τ ο παιχνιδοπωλείο στην οδό Γκι ήταν γεμάτο κόσμο και φασαρία. 

Σε ακριβώς δώδεκα λεπτά θα έκλεινε για τις γιορτές, αλλά ένα 

πλήθος ανθρώπων εξακολουθούσε να συρρέει από την πόρτα, ελ-

πίζοντας να αγοράσει ένα τελευταίο δώρο για κάποιο ξεχωριστό πρό-

σωπο ή για να θαυμάσει το πελώριο κουκλόσπιτο της βιτρίνας και να χαζέψει 

όλα τα χαρούμενα παιχνίδια που κάθονταν όμορφα όμορφα στα ράφια.

Μα κάποιος δεν έκανε τίποτα από αυτά. Ο Όλιβερ. Ο Όλιβερ ήταν ο γιος 

των ιδιοκτητών του μαγαζιού και είχε περάσει τη μέρα του βοηθώντας τον 

μπαμπά του και τη μαμά του – μαζεύοντας, κουβαλώντας και γενικά δου-

λεύοντας. Αυτή τη στιγμή όμως έσκυβε γρήγορα γρήγορα κάτω από τον πά-

γκο στον οποίο ως τότε τύλιγε πακέτα. Τύλιξε το κασκόλ του γύρω από τον 

λαιμό του, διέσχισε με ελιγμούς το πλήθος και βγήκε έξω στον πολύβουο 

εμπορικό δρόμο.

Είχε μια ΠΟΛΥ σημαντική αποστολή. 

Ήταν αργά το απόγευμα, το φεγγάρι είχε ήδη ανατείλει και είχε αρχίσει να 

χιονίζει. Εκατοντάδες χιονονιφάδες στροβιλίζονταν σαν μπαλαρίνες στον αέρα, 

προτού προσγειωθούν με χάρη στην κουβέρτα χιονιού που είχε στρωθεί εδώ 

και λίγες μέρες.

Με το χιόνι να κρατσανίζει κάτω από τα βήματά του, ο Όλιβερ προσπέρασε 

βιαστικά τον φούρνο και το κρεοπωλείο, απέφυγε τους πελάτες που ξεχύνονταν 

από το παντοπωλείο και το τυροπωλείο, ενώ παρέκαμψε προσεκτικά τις κυρίες 

που ξεχύνονταν από το κατάστημα που πουλούσε φανταχτερά καπέλα και κορ-

δέλες. Η βραδιά ολόκληρη σιγόβραζε από τον χριστουγεννιάτικο ενθουσιασμό.

Στη γωνιά του δρόμου μια ορχήστρα με πνευστά στεκόταν 

στο κρύο και πλημμύριζε τη βραδινή ατμόσφαιρα με μια 

κεφάτη, ενθουσιώδη ερμηνεία του αγαπημένου χρι-

στουγεννιάτικου τραγουδιού του Όλιβερ. Στάθηκε να 

τους ακούσει για λίγο, μα έπειτα θυμήθηκε την απο-

στολή του.

Ελίχθηκε γύρω από κάτι τελευταίους συνωστι-

σμένους αγοραστές (τα χέρια τους ήταν γε-

μάτα ως απάνω με πακέτα και τσάντες) και 

στάθηκε μπροστά σε ένα κατακόκκινο 

γραμματοκιβώτιο. Ψαχούλεψε τις τσέ-

πες του. Ως συνήθως, ήταν γεμάτες με 

όλα τα Πάρα Πολύ Σημαντικά Πράγ-

ματα που χρειάζεται να κουβαλάς πά-

νω σου όταν είσαι οχτώ χρόνων:

ΜΙΑ  ΠΟΛΥ  
Σ ΗΜΑΝ Τ ΙΚΗ ΑΠΟΣ ΤΟΛΗ
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• Κάνα δυο συνδετήρες (μετασχηματισμένοι σε στραβωμένα μεταλλικά συρ-

ματάκια).

• Ένας σπάγγος μπλεγμένος σε διάφορους άχρηστους κόμπους.

• Το απομεινάρι ενός μολυβιού με σπασμένη μύτη.

• Χνούδι.

• Ένα παλιό, ζαρωμένο, ξεραμένο αγριοκάστανο που είχε μαζέψει τον Οκτώ-

βρη.

Όλα αυτά ήταν Ζωτικής Σημασίας.

Τελικά ο Όλιβερ βρήκε αυτό που πραγματικά έψαχνε – έναν φάκελο. Δεν 

ήταν και τόσο τσαλακωμένος και η διεύθυνση ήταν γραμμένη μπροστά με τα 

καλύτερά του γράμματα. Είχε αργήσει λίγο να τον στείλει, αλλά, σταυρώνοντας 

τα δάχτυλά του, ευχήθηκε να φτάσει εγκαίρως εκεί όπου έπρεπε να φτάσει. 

Ήταν έτοιμος να τον ρίξει στη σχισμή του γραμματοκιβωτίου, όταν κάποιος φώ-

ναξε το όνομά του.

«Όλιβερ! Όλιβερ;» Ήταν η μαμά του. Στεκόταν στην πόρτα του μαγαζιού τους 

και του έγνεφε. «Βιάσου! Χρειάζομαι τη βοήθειά σου για να τυλίξουμε κάτι λίγα 

τελευταία αρκουδάκια!» φώναξε. «Και κάνει πολύ κρύο για να είσαι έξω χωρίς 

το παλτό σου!»

«Έρχομαι!» φώναξε ο Όλιβερ, γνέφοντάς της κι εκείνος.

Έριξε γρήγορα το γράμμα του στο γραμματοκιβώτιο και έτρεξε πίσω στο 

γεμάτο μαγαζί.

Τώρα, κανείς δεν ξέρει αν ο φάκελος του Όλιβερ μπλέχτηκε 

στον παγερό αέρα ή στο σπινθήρισμα της χειμωνιάτικης 

μαγείας που τρεμόπαιζε εκείνη τη νύχτα, πάντως το γράμ-

μα δεν έμεινε στο γραμματοκιβώτιο για πολύ. Όταν κανείς 

δεν κοιτούσε, γλίστρησε πάλι έξω και πήρε δρόμο, 

χορεύοντας αιωρούμενο ανάμεσα στις χιονονιφάδες. 
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